

洛阳·城事

观影“黄金座位”，究竟怎么选

网传中间靠前位置观影效果更好，市民体验后称不靠谱，您不妨听听业内人士咋说

包头交警

【涨姿势了！电影院里的“黄金座位”】其实看电影也是要讲科学的，哪个座位观影最佳？综合视觉和听觉，最好的位置是第8排到第9排的地方！小厅(如10到15排)5、6排最佳；中厅(如16到20排)7、8排最佳；大厅(21到25排)9、10排最佳。下次观影前记得提前霸个靓位！

（微博截图）

□记者 范瑞

在电影院里，哪些座位观影效果最好？看3D电影，哪一排视觉冲击力最强？近日，一条图解观影“黄金座位”的微博被网友热传。按照网传的方法能挑到最好的座位吗？近日，洛阳晚报记者走访了我市多家影院。

微博教程 观影时，中间靠前座位效果更好

网上一条热传的微博称，美国电影与电视工程师协会认为，在观影时，观众眼睛水平方向的视角（观看屏幕两侧的视线夹角）至少为36度，才能让画面尽量充满视野；同时，只有到屏幕顶端的视线与水平面所呈的角

度小于35度，才能避免颈部疲劳。按照这些条件，该条微博指出，结合视听效果，通常8排至9排最佳。10排至15排的小厅，5排、6排最佳；16排至20排的中厅，7排、8排最佳；21排至25排的大厅，9排、10排最佳。

该微博还称，戴上3D眼镜，银幕亮度大概减弱40%，所以按照普通影片选座标准，观看3D电影时座位应往前再挪一挪。观影时，中间的座位回声影响最弱，选座时以银幕到放映窗口2/3处的座位为最佳。

观众体验 网传方法不靠谱，坐太靠前不舒服

网传这条微博，被众多网友转发并收藏留用，不过洛阳晚报记者在走访中发现，不少观众对此提出了异议。

西工区的影迷赵女士说：“我平时看电影，喜欢选择中间靠后的座位，除非没座位才会选靠前的，看电影还是平视比

较舒服。”洛龙区的胡先生前几天到影院看了3D版《银河护卫队》。他说，按照网上的方法，他选择了比较靠前的座位，结果看起来感觉头晕、脖子酸。“离得近确实看得更真切，但是时间长了觉得头好晕，以后

我看电影还选后排的座位。”胡先生说。还有不少网友和观众认为，选座位主要应该按照个人习惯来。网友“饕餮的财”说：“每个人的视觉、听觉、感光不一样，观影的‘黄金座位’也应该不一样。”

业内人士 中间靠后更舒适，声效不受位置影响

网传的方法是否靠谱？13日，记者就此问题咨询了河南科技大学第二附属医院眼科主任赵勇。

他表示，看电影对观众的眼睛并没有太大伤害，在挑选座位时，观众应该尽可能根据自身的观影习惯来挑选，舒服即可。不过，从用眼的角度来说，看电影时坐在中间靠后的座位，保持平视感觉会更加舒适；如果座位太靠前，长时间仰

视会造成眼睛干涩、疲劳。“我们影城的售票系统会自动提示最佳座位。”洛阳星美国际影城的工作人员现场为记者做了演示。他打开一个11排的放映厅选座图，系统首先提示的最佳座位位于7排正中间；在8排的放映厅选座图上，最佳座位是6排正中间。“观众购票时，大多都喜欢选中间靠后的座位。”该工作人员说，看3D电影同样是

中间靠后的座位卖得最快，选择前排的观众并不多，“看3D电影，中间区域成像的立体效果比较好”。针对微博上提到的音效问题，不少影院的工作人员都表示，一般影厅完工后，都会进行声场调试，以保证在影院内各个角落都能享受到最佳的声效，坐在前排和后排差别并不是太大，只在音量上有略微区别。

社区百家宴 洋溢浓浓邻里情



你做一盆红烧肉，我端一份清蒸鲈鱼，他上一道辣椒炒肉……昨晚，涧西区重庆路二社区通用小区举办了第四届小区百家宴，52张桌子上摆放着600多道菜，其中300多道热菜都是居民们端来的。

通用小区共有居民486人，自去年以来，该小区实现了零投诉、零上访、零案发。在百家宴现场，居民们唱起欢快的歌曲、跳起动感的舞蹈，现场洋溢着浓浓的邻里情。

记者 杜卿 摄影报道

萌宝宝观演练 “客串”消防队员



“哇！消防车水炮能喷这么高！”“叔叔是变形金刚，太厉害了！”15日下午，我市一幼儿园的100多名萌宝宝来到西工区消防大队特勤二中队，观看消防演练。

其间，两名萌宝宝在消防队员的指导下，戴上安全头盔，双手紧握一支水枪，使劲扣动扳机。当一团水雾射向前方时，他们俨然成了两名小消防队员。

记者 张斌 通讯员 张左宏 摄影报道

洛阳晚报 招聘专栏 刊登时间：周一至周六 广告热线：0379-65139977 65139988

洛阳凤凰公墓

凤凰公墓是经河南省民政厅批准的合法经营性公墓，位于310国道与机场路交叉口向东300米路北，交通便利，陵园座北朝南，头枕邙山，脚踏洛水，造型多样，是缅怀亲人的绝佳胜地。

即日起持此报购墓者八折优惠

招聘业务人员数名

电话：62267414 13592078755
网址：www.lyfhy.com

洛阳市邙山公墓

洛阳市邙山公墓是民政局批准的合法性经营公墓，坐落在邙山的中心腹地，位于洛阳南北中轴线北端翠云峰南面，东临紫气之源的下清宫。背靠邙山，脚踏洛水，遥望龙门，可谓藏龙掩凤之风水宝地。邙山公墓交通十分便利。陵园视客户为上帝，规范管理，诚信服务，欢迎光临参观垂询。

因业务需要现诚聘：

陵园规划师2名
(工资面议)

电话：62221154 62621154 地址：洛阳市道北路岳村(下清宫西邻)